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Student Feedback Analysis 2018-19
 

the month of February 2019, Sonarpur Mahavidyalaya conducted a thorough 
feedback survey encompassing both general and honours course students totaling 
respondents. The analysis of the feedback yielded positive results, indicating a strong 
satisfaction level among students. They particularly praised the punctuality and 
consistency of classes, as well as the commendable discipline upheld within the 
institution. Furthermore, students expressed satisfaction with the communication 
abilities and depth of knowledge exhibited by the teaching staff, which undoubtedly 
enhanced their overall experience during the first semester at Sonar
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